

全省市场监管工作电视电话会议强调

围绕“六稳”“六保”促发展 加强常态化疫情防控监管工作

7月22日,全省市场监管工作电视电话会议在长春召开。这次会议的主要任务是,深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真落实7月17日全国市场监管工作电视电话会议精神,总结上半年工作,部署下半年重点任务。省市场监管厅党组书记、厅长刘化文出席会议并讲话。

据介绍,今年以来,全省系统经受疫情防控重大考验,上半年工作取得新成效——

全力以赴做好疫情防控。面对重大疫情,全系统提高政治站位,体现担当作为,发挥职能作用,有力维护了市场秩序。坚决维护市场价格稳定。严厉打击哄抬价格、囤积居奇等违法行为。全省立案242件,罚没退201.3万元。发布两批15起价格违法典型案例;坚决防控疫情传播风险。突出食品安全隐患排查,检查食品经营企业112.6万家次、电商网店20.5万个次。责令整改751起,立案查处47件,取缔无证无照5家,移送司法机关3件。组织1137家食品企业参与“保价格、保质量、保供应”行动;严厉整治扰乱市场秩序行为。上半年,全省共查处违法案件2655件,案值1760万元,罚没3991万元。深入推进扫黑除恶专项斗争,移送案件线索8条。全省监测网站点4.7万个,监测各类广告254万条次。全省12315平台共接受投诉举报

5.3万件,办结率96.5%,为消费者挽回经济损失4177万元;全力做好防疫物资应急保供。加快医用防护口罩、防护服审批,共批准企业54家,发出注册证113个,新增口罩产能374万只,防护服产能11万套。

主动作为助力复工复产。全系统多措并举,千方百计为企业纾解困难,全面落实“保市场主体”任务。精准出台扶持政策;持续优化许可审批;全力支持复工复产。截止6月底,全省实有市场主体252.4万户,同比增长8.34%;新登记企业4.76万户,同比增长23.7%;新增“个转企”企业1874户,同比增长149.2%。

严守底线提供坚实保障。强化食品安全监管。组织开展校园食品安全守护行动、食品加工小作坊综合整治、农村销售环节假冒伪劣食品专项治理,开展食品抽检23350批次;强化药品安全监管。全面实施药品分类管理制度,率先与公安部门成立联动执法办公室,检查“两品一械”生产企业1583户次,立案21件;强化特种设备安全监管。全省共排查使用单位5310家、特种设备16337台,整改隐患389项;强化产品质量安全监管。组织危险化学品及包装物、车载罐体产品质量安全隐患排查,开展电热水壶等5种产品的质量安全风险监测330批次,抽检成品油等85种产品

2743批次。

会议指出,下半年,全系统要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真落实省委省政府和总局的决策部署,坚持稳中求进工作总基调,紧紧围绕“六稳”“六保”,全力做好常态化疫情防控下的市场监管工作,以更高效率的监管和更优质的服务,全面完成年初确定的目标任务——

落实“六稳”“六保”要求,充分激发市场主体活力。以保证市场主体稳定为重点,深入推进“放管服”改革,不断激发企业活力。

切实防范化解风险,牢牢守住安全底线。要进一步增强敏感性,注意发现苗头性、倾向性问题,完善应急预案,及时果断处置。

强化监管执法,确保市场公平有序。要突出重点,加大监管执法力度,推动形成竞争有序的市场环境。

深入开展质量提升行动,强化质量基础设施支撑。继续推进实施质量强省战略,完善质量发展政策措施,进一步提升产品和服务质量。

扎实做好基础工作,不断提高监管效能。聚焦“四个转变”,进一步完善制度机制,夯实基层基础,提高监管效能。一要着力夯实法制基础;二要不断提升综合执法办案能力;三要加快推进智慧监管。

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第20154期开奖公告

开奖号码:810

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	6779注	1040元	7050160元
组选3	0注	346元	0元
组选6	14979注	173元	2591367元

全国销售金额:23319524元。

中国体育彩票排列5第20154期开奖公告

开奖号码:81062

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	60注	100000元	6000000元

全国销售金额:11637736元。

体彩超级大乐透第20066期开奖公告

本期开奖号码:06 14 21 34 35 03 10

本期中奖情况

奖级	基本	追加	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	基本	4注	4注	10000000元	40000000元
	追加	1注	1注	8000000元	8000000元
二等奖	基本	56注	23注	230559元	12911304元
	追加	23注	23注	184447元	4242281元
三等奖	288注	288注	10000注	10000元	2880000元
四等奖	769注	769注	3000注	3000元	2307000元
五等奖	10891注	10891注	300注	300元	3267300元
六等奖	21447注	21447注	200注	200元	4289400元
七等奖	25189注	25189注	100注	100元	2518900元
八等奖	580209注	580209注	15注	15元	8703135元
九等奖	6659170注	6659170注	5注	5元	33295850元

本期一等奖出自:江苏(基本1注,追加1注)、天津(基本2注)、福建(基本1注)。918419472.87元奖金滚入下期奖池。

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩7星彩明日开奖

截至第20066期

奖池余额为

8562876.20元

拿下传统足彩大奖126万 他的中奖秘诀是集思广益

传统足彩在恢复销售后,我省还未能斩获百万以上大奖。不过,幸运在7月20日悄然降临了。7月20日开奖当天下午,购彩者周先生(化姓)就现身吉林省体育彩票管理中心办理了兑奖手续,领走足彩百万大奖。

周先生共中得一等奖1注,奖金1104221元,二等奖8注,奖金165320元,奖金总计126万余元。

这一次中一等奖的是一张价值10元的单式票,这与购买传统足彩的复式票投注有点不同。周先生答疑:“按照我的投注结果买复式票金额太高了,我买单式票就是去掉了一些我认为不可能出现的结果。这样做虽然有点麻烦,但是节省了不少投注资金。”

周先生坦言道,自己是和另外四个朋友一起研究的:“这是集思广益的结果。”周先生平时就喜欢14场的玩法,每次购买足彩

之前都会做足当期赛事的功课。购彩当天,周先生和朋友们反复看了数据,也互相沟通了一番才定下这个购彩方案。这一回好运降临,14场被他们全部猜中,别提多开心了!

周先生说,自己和另外四个朋友都是老球迷,购买传统足彩也很多年了,竞彩虽然平时也会购买一些,但最喜欢的还是14场。平时和朋友们聚在一起也会关注一些足球赛事,但他们出手比较谨慎,只有遇上合适的比赛才会购买。“其实我是第二次来这里领奖了,去年我们还中过80万。平时

我们因为喜欢抓冷门,错过了许多次一等奖。”

在办理兑奖手续时,周先生也坦言:“足球比赛就是这样,如果以常规的方式去思考,那投注足彩也没有乐趣可言了。今后投注我会继续做好功课,争取再来这里兑一次大奖!”周先生最后强调:“我看了体彩的一些宣传,开始注意了彩票上的公益金宣传,我们购彩也是在做贡献,即使买的少也是在做公益。”

/吴桐桐 城市晚报全媒体记者 刘暄 报道 省体彩中心供图

体彩 14场胜负

第20015期 2020年07月20日开奖
110220-328260-035269-190501 137474 gDChPQ

单式票	1倍	合计10元
热伯曼 维AC 那罗 帕佛 马莱 阿塞 莱万	0 1 3 3 1 0 3 3 0 0 0 1	0 1 3 3 1 0 3 3 0 0 0 1
刺茅 联纳 兰勒 马伦 技内 维利 特	0 3 0 0 1 3 3 1 0 3 1 0 3 3	0 3 0 0 1 3 3 1 0 3 1 0 3 3
03 0 0 1 3 3 1 0 3 1 0 3 0	0 3 0 0 1 3 3 1 0 3 1 0 3 0	0 3 0 0 1 3 3 1 0 3 1 0 3 1
03 0 0 1 3 3 1 0 3 1 0 3 1	0 3 0 0 1 3 3 1 0 3 1 0 3 1	0 3 0 0 1 3 3 1 0 3 1 0 3 3

感谢您为公益事业贡献 2.20元
01-030014-101 00393 20/07/18 18:30:16

炎炎夏日,让惊喜“一蹴而就”!

最近有个好消息点燃了足球圈,沉寂了7个月之久的中超联赛将于7月25日开赛。好多小伙伴喜大普奔,奔走相告。本赛季中超联赛的开幕式口号为“焕燃亿心”,代表了“久别重逢”的中超联赛不仅“焕然一新”,也将让亿万球迷重燃激情。

说起足球运动,早在东周时期,“蹴鞠”就已经十分流行,经过上千年的演变到今天的足球,一直是国人非常喜欢的运动。足球赛事中最让人期待的瞬间,毫无疑问是进球时刻,飞身劲射,一脚入门,必将引燃全场热情。

体彩即开票“一蹴而就”的票面上,就呈现了足球进球时刻的状态。将足球精彩燃爆的画面定格,使动感与激情跃然纸上,受到了广大足球爱好者的喜爱。不只票面富有活力,“一蹴而就”的头奖也非常给力,系列票包含5元和20元两种面值,头奖金额分

别高达20万元和100万元。

“一蹴而就”的玩法也非常简单,刮开覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额,可谓玩法极简,惊喜不减。“一刮即开”的体验受到了购彩者们的追捧。同时,“一蹴而就”接棒“锦鲤”鸿运,为大家带来双重惊喜。不仅刮中1000元奖级,可额外获得面值1000元电商卡,购买“一蹴而就”“全民运动”即开票,按提示扫描票面保安区二维码,还可获得1次抽奖机会,有机会领取5G手机、智能手表、电商卡等多种好礼。

趣味性更强,即开即兑,更有满满惊喜,中超联赛的回归也为“一蹴而就”增添了一份火热,“一蹴而就”毫无疑问是今夏宠儿。

热爱足球的侯先生对此深表赞同,“我从小就热爱足球,‘一蹴而就’票面是足球也适合看球时刮!球赛开场前必须到体彩实



体店走一走,看球才倍儿有意思!”

炎炎夏日里,刮“一蹴而就”,配上小龙虾啤酒,再看场精彩的球赛,这个夏天,就让

惊喜“一蹴而就”吧。

/康映雪 城市晚报全媒体记者 刘暄 报道 省体彩中心供图